
Нових 25 станова за избегла лица из Хрватске и Босне и Херцеговине,  у Кикинди, у оквиру Потпројекта 2 Регионалног стамбеног програма
субота, 21. април 2018.

Говор првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице
Дачића на церемонији полагања камена темељца за изградњу станова за избеглице у
Кикинди, у оквиру реализације Регионалног стамбеног програма у Републици Србији у
оквиру Потпројекта 2  

"Даме и господо,
Пријатељи и учесници Регионалног стамбеног програма,

Данас смо се окупили овде у Кикинди, како бисмо и званично обележили почетак градње
нових 25 станова у оквиру Потпројекта 2 Регионалног стамбеног програма, намењених
избеглим лицима из Хрватске и из Босне и Херцеговине. Као што знате, кад год ми
обавезе дозволе, са великим задовољством присуствујем обележавању догађаја у оквиру
Регионалног стамбеног програма, и трудим се да испратим њихову динамику, што је
захтеван задатак последњих годину дана. Поносан сам што је тако, и част ми је да будем
део пројекта који решава животно важна питања и обезбеђује кров над главом људима
који су то заслужили - најугроженијим избеглим лицима из Хрватске и Босне и
Херцеговине.

Дозволите ми да се осврнем на период иза нас и да подсетим шта смо све урадили. Ове
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године навршава се шест година од Донаторске конференције у Сарајеву, на којој је
најављено донирање бесповратних средстава за спровођење Програма. Уз помоћ
билатералних донатора и међународне заједнице, и уз врло пожртвован рад домаћих
институција, развијени су механизми и прешло се у пуну примену програма. Само током
прошле, 2017. године, био сам учесник бројних догађаја којима смо обележили почетак
градње станова на више локација – у Сремској Митровици, Параћину, Крушевцу,
Прокупљу, Вршцу и Старој Пазови, као и доделу грађевинског материјала. Са
нескривеним задовољством могу да вас обавестим да радови на изградњи станова на
свим локацијама веома добро напредују. Кажем задовољство, јер се управо тако осећам,
када знам колико је до сада урађено и постигнуто на томе да сви заједно збринемо и
обезбедимо стамбена решења за најугроженије избегличке породице из ратова током
деведесетих година прошлог века. Успешна примена Програма показује да они, који се
налазе у тешкој ситуацији дуготрајног избеглиштва већ више од двадесет година, нису
заборављени. Посебно бих захвалио на стрпљењу и разумевању свим овим породицама и
уједно пренео поруку онима, који још увек чекају, да неће бити заборављени.

Иако сам то већ много пута поновио, подсетио бих да је Потпројекат 2 вредан више од 13
милиона евра и да обухвата изградњу 200 станова у девет јединица локалне самоуправе,
120 монтажних кућа, куповину 250 сеоских кућа и доделу 330 пакета грађевинског
материјала. Укупно, то је 900 стамбених решења. Станове ће корисници добити у закуп,
са могућношћу откупа после шест месеци по повлашћеним ценама према Закону о
избеглицама.

Желео бих да изразим посебну захвалност градоначелнику Кикинде, господину Павлу
Маркову, јер је ова општина потписала више уговора у оквиру Регионалног стамбеног
програма, који осим изградње станова подразумевају и откуп сеоских домаћинстава и
доделу грађевинског материјала.

Осим обезбеђивања станова, сматрам да је важна и одрживост Програма, односно,
инфраструктура, социјални и економски услови за интеграцију ових лица, у чему је
пресудна и улога окружења у коме се налазе, посебно у мањим местима.

Надам се да ћете ви, непосредни корисници Програма, којима захваљујем на стрпљењу,
успети да у овој просперитетној општини остварите своје животне циљеве и желим вам
успех, радост и напредак у вашим новим домовима.

Као председник Комисије за координацију процеса трајне интеграције избеглица,
уверавам вас да имамо несмањено разумевање за тешку ситуацију у којој се налазе људи
у расељењу, и да смо у решавању овог виталног проблема демонстрирали хуманији
приступ од многих земаља.

Сигурност и бољитак већ збринутих корисника Програма, обавезују нас да наставимо
активности и успешно спроведемо Програм до краја. Уверен сам сам да ћемо и у овој
години остварити још много успеха, као што смо недавно, у фебруару, у Овчи, обележили
завршетак 235 станова.
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Захваљујем свима што сте се одазвали позиву да присуствујете данашњем догађају и што
континуирано пратите и пружате подршку Програму."
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